Ha YPOK MmaremMart uku!




JleBu3 ypoxa:

«3Haeutb — 2080pu,
He 3Haewb — CIyuau)




PASMWNHKA

954 6 8 2 10
1 3 7







3aragka ot Mawwu







MOOYMAU

7+3= 10




PELL SAOAYY

Ha ogHou nonke B wkady 1
KHUra, a Ha gpyrou — 7 KHWT.
CKONbKO BCEro KHUr Ha nonkax?

1+7=8(KH.)




PELL SAOAYY

B ogHom KapmaHe 7 pybnew,
a B gpyrom — Ha 1 pybnb
bonble. CKkonbko pybneun Bo
BTOPOM KapmaHe?
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PUSMUHY TKA




[lpaBUnNbHaA nocagka yvYeHuka




TEMA YPOKA

Ilpuobaenenue uucna 2




CamocrosiTesibHas padora

7+2= 3+2=
2+ 2= 6+ 2=
1+2= 4+2=
5+2= 0+2=

9+2=




OPUSMUNHY TKA







MOJOALbI!




